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YBaxaemnuii Anekc! He BCSIKuM IUCTUT TpeOyeT aHTUOUOTUKOTEepanui. XpOHUUECKUN
OakTepuabHBIN IUCTUT JIEUUTHh Ha0 aHTUOMOTHKAMU COTJIACHO YyBCTBUTENIBHOCTH BHICESTHHOMN
OakTepuabHOM GrIopsl U3 MOYU. OCTPHIM HEOCTIOXKHEHHBIN OaKTePHaTbHBIM IIUCTUT MOXKHO JIEUUTh
aHTUOMOTHUKAMU IIMPOKOTO CIIeKTpa JercTBUs C melicTBueM Ha E. colli. AHTUOMOTHKY BO BCEM
[IMBUIN30BAHHOM MUpE SBISIOTCA PELIENTYPHBIMY IIpernapaTaMy U UX MOXKHO KYIIUTh B allTeKe

TOJIBKO I10 PELeNTy, KOTOPBIM BRIMUIIET Bpay IIOCIe AUAarHOCTUKU. He 3aHMMaWTeCh CaMOJIeYEeHUEM -
o0paTUTeCh K CIelranucTy. Yuoayu!



